AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

CTanbHoi Kopnyc
D M K 33 I Kepamuyeckas membpaHa

LUtyuep 13 PVDF (onuuoHanbHo)

Monesoit Kopnyc

B3pbIBO3ALLMLIEHHOE UCTIO, [OunanasoHsbl
Exia

TemnepaTypa cpefbl

CeHcop

MpumeHeHne

OCH. norpeLHoCcTb

BbixogHow curHan

0..0,6 oo 0..600 6ap,
n36bITOYHOE, abCOoNOTHOE,
paspexeHve

CrtangaptHo 0,5 % OW; 1 % OU

4..20 mA / 2-x npos.,

4..20 mA / HART / 2-x npos.,
0..20 MA / 3-x nposB.,

0..10 B/ 3-x npos.,
0..5B/3-xnpos. u gp.

Mex. npucoeanHeHne M20x1.5, M12x1.5, M12x1,

M10x1, G1/2", G1/4", 1/2"NPT,
1/4"NPT

CraHpapTHo -20..135 °C
OnumoHanbHo -40..135 °C

Kepamuyeckuin
TEH30PE3UCTMBHBIN B KOpryce

Ha cpegHve n Bbicokme
AvanasoHbl AaBneHun
arpeccuBHbIX ra3oB W XUOKOCTEN.
M3amepeHnne aaenenns kicrnopoaa

OBLLENPOMBILLNEHHBI, YHMBEPCasbHbIN [aTunK e [lnanasoxbl Aasnexui ot 0..0,6 6ap Ao 0..600 Gap

nasnedna DMK 331 c KepaMuMyecknm CEHCOpPOM npefHasHayeH
ONs 13aMepeHns aaeneHun B gnanasoxe ot 0,6 o 600 Gap.

Wryuep

KOPPO3MOHHOCTOMKOM HepkaBetowen ctanu 316L nnu nnacTtuka
PVDF, npyMeHnTENbHO K arpeccuBHbIM Cpeaam.

MopaynbHaa KkoHUenuusi M3genust no3BOSISIET coyeTaTb
pas3nn4yHble MeXaHUYecCcKne U 3INeKTpudeckne npucoegnHeHns,

MaTtepuanbl yrIJ'IOTHEHI/IVI n onuumn, 4YTO NO3BONSAET MNPUMEHATb

OaHHYl0 Mogenb [Ans  pelleHus LWMpOoKOro kpyra 3agad no
N3MEPEHVI0 [aBneHus.

[Ons mogenu JOCTyneH LUMPOKUA psig ONuuiA - MONeBoW
Kopnyc, MHAMKaUmS,
MCMOSHEHMWE C HU3KUM 3HepronoTpebneHvem.

O6nacT npuMeHeHus:

o VlHgMBMayanbHasa HacTpolika Ananas3oHa

o BrbixogHown curHan: 4..20 mA / 2-x npoB., 4..20 MA / HART / 2-x
faryuka N3roTaBnuBaeTcs nm3  npos., 0..20 MA / 3-x npos., 0..10 B / 3-x npos., 0..5 B / 3-x npos. u ap.

o 3alwmTa oT HenpaBUIbLHOTO NOAKMIYEHNS U KOPOTKOrO 3aMblKaHUst
o Bbicokasi ponroBpemMeHHas cTabunbHoCTb

o [INUTEnbHbIA CPOK CryObl

o BO3MOXHOCTb MCMONHEHUI XapakTepUCTUK Nof, 3akas

[ononHuTenbHble onuuu:

o Lltyuep n3 nnactuka PVDF

B3pblBO3aLLULLEHHOE ncnonHeHve,

o KucnopogHoe WCrnosiHeHve
o VickpobesonacHoe (Exia) ncnonHenue

e KOPpO3MOHHOCTOMKUIA MeTannmMyeckuii Koprnyc Ans nonesbix
YCNOBWI 3KkcnnyaTauum ¢ nHankaumen n 6es

— KOHTPOIb TEXHOJIOMM4YEeCKMUX NpoLeccoB B MallMHOCTPOEHUN U MPOU3BOACTBE;

— KOHTPOJ1b TEXHOJTOI'M4YeCKnxX npoueccos B XUMUYECKOM NPOMbILLUNEHHOCTH;

— MeJULUMNHCKMe TexHonoruu, paGOTa C Kucriopoaom;

— NHeBMaTun4eckne n rmgpaBnmnyeckme CUCTeMbI;

— CUCTEMbI KOMMYHarbHOro BOAOCHAbXEHUs!, KaHanu3auuu, nepepa60TKM OTXOO0B.

C € @" @ #Modbus

LEADPY" "
Fif~am B

COMMUNICATION PROTOCOL

MpounsBoaguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunansHOro yBeOMIEHNs BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, U/UNW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime
K YXYALIEHUIO er0 Ka4EeCTBEHHbIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 1. TexHuveckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. ata: 13.05.2022

000 «b[1 CEHCOPC PYC»
117105, . Mocksa, Bapliasckoe w., .35 cTp. 1
www.bdsensors.ru

Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

TEXHNYECKME NMAPAMETPbI

OWAMA3OHbLI UISMEPEHUM

HomunHanbHoe n3bbiTouyHoe aaBneHue Py, [6ap]
HomunHanbHoe abcontoTHoe gaBneHue Py, [6ap]
MakcumanbHas neperpyska Pmax [6ap]

[asneHune paspbiBa Py [6ap]

HomuHanbHoe n3bbiTouHoe/abcontoTHoe

nasneHue Py, [6ap]

MakcumanbHas neperpyska Pmax [6ap]

[asneHune paspbiBa Py [6ap]

YCTOMYMBOCTL K BakyyMy

BbIXOOHOW CUFHAN / MATAHUE

MpoTokon / uHTepdenc

4..20 MA / 2-x npos.
4..20 MA / HART / 2-x npos."*
4..20 mA / 3-x npo..
0..20 mA / 3-x npos.
0..5 MA/ 3-x npoB.
0..10 B/ 3-x npos.

0..5 B/ 3-x npos.

1..6 B/ 3-x npos.

0..1 B/ 3-x npos.
HART / RS-485°
Modbus RTU / RS-485°

4..20 MA / 2-x npos.
4..20 mA / HART / 2-x
npos.

0,5..4,5 B/ 3-x npos.

0,4..2 B/ 3-x npos.

Exia-Bepcusa

Hanpsixenue nutanms (Unur)

12..36 B (DC)
18..42 B (DC) (c
VIH/J,VIKaTODOMZ)

12..36 B (DC)

14..28 B (DC)

5B (DC)

-1.0 0,6 1 1,6
= 0,6 1 1,6
4 2 2 4
7 4 4 5
25 40 60
40 100 100
50 120 180

2,5 4 6 10 16

2,5 4 6 10 16

4 10 10 20 40

7,5 12 18 30 50

100 160 250 400 600

200 400 400 600 800
300 500 750 1000 1100

Pua 2 1 6ap: HeorpaHNYeHHOE paspexeHne

Pusz < 1 6ap: no 3anpocy

ConpoTtuBneHue B uenu (R)

MoTpe6GneHne Toka

Rmax = (Unur— 12)/0,02 Om
Rmax = (Unwr— 18)/0,02 (c
VIH}:I,VIKaTOpOMZ) Om

Rmax = 500 Om

Rmin = 10000 Om

Rmin = 5000 Om

Rmax = (Unur— 14)/0,02 Om

Rmin = 5000 OM

<26 MA

<7 MA

<26 MA

<2 MA

! Conpotuenexue B uenu (R) ans undposon nepeaaym no npotokony HART = 250 Om.

2 [Insl BepcUM B KOMMAKTHOM MOMEBOM kopryce u3 Hepxaetowen ctanu 1.4404 (316L) c gncnneem HanpsixeHne nuTaHus
[artyvka yBenuumBaeTcs Ha 6 B. VicnonHeHne ¢ nHAMKaTOpoOM BO3MOXHO TOJIBKO:

- Ans BbIXOAHbIX curHanoB «4..20 MA / 2-x npoB.» 1 «4..20 MA / HART / 2-x npoB.»;

- 6e3 Exia-Bepcun.

% CM. KOH(UrypaLMio NapamMeTpoB CBSI3N B KOHLE IOKYMeHTa. [ins nHTepdeiica RS-485 HEOBX0AMM 3MEKTPUYECKU Pas3beM C
5-10 1 6onee KOHTaKTHbIMU MUHAMM.

XAPAKTEPUCTUKN

OCHOBHas! MOrpeLLHOCTb” [% OU]

BnnsiHne oTknoHeHus HanpsaxeHuna nutaHna

[% 4/ 10 B]

BnnsiHne oTknoHeHus COMpPOTMBIIEHUNA HArpy3Ku

[% OW / kOm]

HonroeBpemeHHas ctabunbHocTb [% AW / roa]

Bpems otknuka [Mmc]

CraHpgapTHO
0,5

IN IN
+ H+

-

I\
I+

0,05

< 0,05

< 10,3
[ns 2-x npoB. cxembl
<10

Ycnosue
0 6ap < Pu; <600 6ap
-1 6ap < P,,; <0 6ap

[ns 3-x NnpoB. cxeMbl
<3

4 BkntouaeT HeNMHeNHOCTb, rmcrepesunc n socnpoussoammoctb no IEC 60770. AN — puana3oH namepexuin. BoamoxHo

M3roToBlieHNe aaT4ymKka C NpPpoOTOKOJIOM KaJ'IM6pOBKVI.

BIIMAHWE TEMIEPATYPbI

,D,onycxaemaﬂ npuBegEHHasn NOrpeLIHoOCTb

(% OV

[onyckaemas npuBegéHHas NOrpeLlHoCTb

I\
+

IA

MpounsBoaguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunansHOro yBeOMIEHNs BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUMo ToBapa, He NpuBoasLime
K YXYALIEHUIO er0 Ka4EeCTBEHHbIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 2. TexHuveckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. fata: 13.05.2022

000 «bJ] CEHCOPC PYC»
117105, . Mockea, Bapwasckoe w., 4.35 cTp. 1
www.bdsensors.ru

Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

[% OV /10 °C]

InanasoH Tepmokomnexcauum [°C] -20..85
TEMMEPATYPHbIA ANAMA30OH

M3mepsiemas cpepa [°C] -20..135/ -40..135 / -25..100 / -20..50°
OkpyxatoLas cpeaa [°C] -20..85 / -40..85 / -20..50°

XpaHeHue [°C] -40..85 / -20..50°

® B 3aBMCMMOCTM OT UCTIOMb3yeMbIX YIIOTHEHWIA 1 MaTepuana wTyLepa. [lns B3pbiBO3aLMLIEHHBIX AaT4MKkoB (EX) Heo6Xx0aMMo
YyYMTbIBaTb TEMMNEPAaTYPHBI Kracc.

ONEKTPOBE3OIMNACHOCTb

3awuTa OT KOPOTKOro 3aMblKaHUA [NocTosiHHO

3awumTa ot 0b6paTHOM NONAPHOCTM NUTaHUSA /

06pbiBa He noBpexpaeTtcs, Ho 1 He paboTaeT
OneKkTpomMarHuTHasi CoBMECTUMOCTb M3ny4yeHne n 3awmwéHHocTb cornacHo EN 61326
B3PbIBO3ALLUNTA

CornacHo Ne EASC RU C-RU.AA87.B.00428/20 Cepusi RU Ne 0230837

— WckpobesonacHas anektpuyeckas uenb «i»: OEx ia IIC T6..T4 Ga X

L1t 2-X npoe Makc. BxogHoe HanpsibkeHue Ui = 28 B, makc. BxogHow Tok | = 93 MA, makc.
MakcrumanbHble 6e3onacHble CXEMbI °  BXoAgHas MolHocTb P;= 660 MBT, Makc. BHyTpeHHAA MHAYKTUBHOCTL L= 10
BENNYUNHBI OS5 UCMOMHEHNSA MKIH, Makc. BHYTpPeHHsS eMkocTb Ci= 15 HP

«UckpobesonacHas Makc. BxogHoe HanpsikeHue Ui = 6 B, makc. BxogHou Tok i = 60 MA, makc.
anekTpuyeckas uenb «i»» BXOAHas mMowHocTb Pj= 100 MBT, Makc. BHyTPeHHASs UHAYKTUBHOCTD L= 10

BapbiBO3alymLLEHHOE UCNONTHEHNE

[ns 3-x npos..

Cxemel MKIH, Makc. BHyTpeHHss emkocTb Ci= 500 HP
TemnepaTtypHbI knacc T4 [°C] T5 [°C] T6 [°C]
OEx iallIC T6..T4 Ga X -50..80 -50..60 -50..50
YCTOWMYMBOCTb K MEXAHUYECK/M BO3LENCTBUAM
BunbpocTorikocTb 10 g RMS (25..2000 I'u) CornacHo DIN EN 60068-2-6
YaaponpoyHOCTb 100g/ 11 mc CornacHo DIN EN 60068-2-27
QNEKTPUYECKOE MNMPUCOEONHEHUE
CtaHgapTHO Pastem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65

Pastem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67

Pasbem Binder 723, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 meTtannuieckun, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 meTannuyeckunt, 5-koHT. / IP 67

Pasbem Buccaneer, 4-koHT. / IP 68

KomnakTHbIn nonesow Kopnyc 13 HepxasetoLen ctanm 1.4404 (316L) / kab.
BBOA M20x1,5 / IP 67°

KomnakTHbI nonesow Kopnyc U3 Hepxxasetoluen ctanm 1.4404 (316L) ¢
aucnneewm / kab. BBog M20x1,5/ IP 67°

Kab6. BBog PG7 ¢ kabenem PVC 2 m / IP 67

FepM$quHb||7| kab. BBOA ANA MOrpy>XHOro ncnonHeHuns c kabenem PVC 4 m /
IP 68

CurHanbHbIN NPOBOA/3KPaH, a TakKe CUrHanbHbI NPOBOA/ CUrHaNbHbIN
npoeog: 160 n®/m

CurHanbHbIV NPOBOA/3KPaH, a Takke CUrHanbHbIA NPOBOA/ CUrHaMbHbIN
npoeod: 1 MKIH/m

OnuuoHansHo

EmkocTb kabens

MHpykTmBHOCTL Kabens

® \cnomnHeHWe ¢ MHAMKATOPOM BO3MOXHO TOJbKO:

- Ans BbIXOAHbIX curHanoB «4..20 MA / 2-x npoB.» 1 «4..20 MA / HART / 2-x npoB.»;

- 6e3 Exia-Bepcun.

’ [ocTyNHbI pa3nuuHble TVNbI kKabeneit u ux AnvHbI (oMyCTUMasi TeMMnepaTypa 3aBUCHT OT BUAa kabers).
MEXAHWYECKOE NPUCOEOVNHEHUE

G1/2" DIN 3852 G1/2" EN 837-1/-3
CtaHgapTHO G1/4" DIN 3852 G1/4" EN 837-1/-3
M20x1.5 DIN 3852 M20x1.5 EN 837-1/-3
M12x1.5 DIN 3852 M12x1 DIN 3852 M10x1 DIN 3852
52;26;:':\;9852’ OTkpeiTan G1/2" DIN 3852, OTKpbITbIN MOPT®
OnuuoHansbHo
D DéN S i M20x1.5 DIN 3852, oTKpbITbIl rlopT9
MeMOpaHa

1/2"-14NPT 1/4"-18NPT

8 Bo3MOoHO TOMbKO Ans aasnexust: 0,6 6ap < P, < 16 6ap. He ncnonb3yetcsa Ha gaBnexHus paspexeHus / abcontoTHoe.
° icnonHenve wryuepa n3 nnactuka PVDF Bo3MOXHO Ans MmexaHudecknx npucoeanHeHni « G1/2" DIN 3852, oTKpbITbIi NOPT» U

Mpown3soanTens ocTaBnseT 3a cobon npaso 6e3 cneunansHOro yBeAoMIIeHNst BHOCUTb 000 «bJ] CEHCOPC PYC»
VN3MEHEHMUS B KOHCTPYKLMIO, BHELUHUIA BUA W/WMW KOMMNMEKTaumMio ToBapa, He Npusoasiume 117105, r. Mocksa, Bapiuasckoe ww., .35 cTp. 1
K YXYOLWEHWIO ero Ka4eCTBEHHbIX XapaKTePUCTUK. www.bdsensors.ru

Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru
Ctp. 3. TexHuuveckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. ara: 13.05.2022


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

«M20x1.5 DIN 3852, oTkpbITbii nopT», Temnepatypsbl -20 °C < Tpq6 < 50 °C v gaBnenus P, < 40 6ap. HeBO3MOXHO B coyeTaHuu

C BbIXOAHbLIMW cUrHanamm «... + Exiar.

LUMOPOBON UHOMKATOP (OMUMSA TONMBbKO ANA MOJIEBOrO KOPMYCA)

Bug nHankaTopa

OtobpaxaeMble 3Ha4YeHus

[nanasoH oTobpaxaembix LMPOBLIX 3HAYEHUN
[ononHuTenbHas NorpeLHocTbL oTobpaxaemon
Benn4uHbl [% O]

Bpemsi ycTaHOBNEHM noka3aHuii, He 6onee [C]
Bpems oTtknuka [Mc]

JemndurpoBaHne nameHeHnn nokasaHui [c]
Mamatb

KOHCTPYKUMA

Wryuep

Mem6paHa

YnnotHeHus

Kopnyc

O6onoyka kabens

CreneHb 3awumTbl kopnyca no FOCT 14254

Macca usgenus, He Gonee

YCTOMYMBOCTL K Cpeadam

OLED rpadmyecknii BpaLLaroLmincs 4-x paspsaHbiv; 128x64 Touek
(pa3mepbl 30x16 mm)

bar, mbar, MPa, kPa, Pa, psi, mmHg, mWc, ftH20, %, °C, mA, user
-1999..+9999

0,1 £ egmMHuLa Mnagwero paspsga

1 (npw oTKNOYEHHOM AeMndUpPoBaHMM)
100

0,3..30 (nporpammupyeTcs)
OHeproHesasucumas E’PROM

CraHpgapTHo: HepxaBetowas ctanb 1.4404 (316L)
OnuwnoHaneHo: PVDF (I'IOJ'IVIBVIHVIHVI,CI,eH(*)TOpI/I,D,)g
CrtaHpapTtHo: Kepamuka Al,O3 96 %
OnuuoHansHo: Kepamuka Al,O3 96 % / nokpbiTie PTFE™
CTaHpapTHO: FKM (dbTopucTbIi Kayuyk — viton®)™
OnuuoHanbHo: LT FKM (cbTopucTeiii kayyyk — viton®) CE)VIprI Parker*?
EPDM (3TMneH-NponunieHoBkIN Kay4yk 3
NBR (6yTaaneH-HUTPUNbHbI Kay4yk)®
VMQ (CUNMKOHOBBI |<ayl4y|<)13
FFKM (nepdbTopkayuyk — kalrez®)™
CraHpgapTHO: HepxaBetowwas ctanb 1.4404 (316L); koMnakTHbIW Nonesoun
Kopnyc 3 HepxasetoLuen ctanu 1.4404 (316L)
OnuuoHanbHo: MNoneson kopnyc u3 Hepxxasetowen ctanu 1.4301 (304)
PVC - nonusunHunxnopug (-5..70 °C), cepbii &7,4 MM
PUR - nonuypeTtaH (-25..70 °C), YepHbin §7,4 Mm
FEP - dptoponnact (-25..70 °C), yepHbin @7,4 mm
CraHgapTHo: IP 65
OnuuoHansHo: IP 54, IP 67, IP 68
0,14 kr
Mon6op MaTepuanoB 4YacTen gaTynka, B3auMoaencTBYHOLMX C
M3mepsieMon cpefon — UMeeT peKoMeHAaTenbHbIN XapakTep.
MpousBoguTenb He rapaHTUpPyeT paboTOCNOCOOHOCTL AaTyMKa C
XMMUYECKUN arpecCMBHbLIMU U / UMW FOPSAYUMU cpesaMu.

' Tonbko ANst OCHOBHOM MorpeLLHocTy "+1 % OW" ¢ kogom "8", "U" u Gonblue.

™ BoaMOXHO TOIbKO Anst TemnepaTypbl -20 °C < Tpas < 135 °C v gaBnexns Py, < 100 6ap.
2 BO3MOXHO TOJbKO st TemnepaTypbl -40 °C < Tpas < 135 °C v gaBneHns Py, < 100 6ap.
3 BO3MOXHO TOJbKO Anst TemnepaTypbl -40 °C < Tpas < 135 °C v gaBneHns Py, < 160 6ap.
4 BO3MOXHO TOJIbKO Ans TemnepaTypbl -25 °C < Tpas < 100 °C v gaBneHus Py, < 600 6ap.
> Bo3aMOXHO Tonbko Ans Temnepatypbl -25 °C < Tyas < 135 °C v aaBnenus Py, < 600 6ap.

OKCMNYATALUMA
[NonoxeHue

Pecypc ceHcopa

CpegHsisi HapaboTka Ha OTKas3
CpenHuii cpok cnyxobl
["apaHTUiiHbIA CPOK CIyXObI

Jlioboe (ctaHpapTHO Npubop kannbpyeTcst B BEPTUKANIbHOM MOMOXEHUM C
HanpaBneHHbIM BHU3 MEXaHUYECKM NPUCOEANHEHNEM)

100%10° LMKIOB HarpyxeHus

He meHee 100 000 4

14 net

2 roga

MpounsBoaguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunansHOro yBeOMIEHNs BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUMo ToBapa, He NpuBoasLime
K YXYALIEHUIO er0 Ka4EeCTBEHHbIX XapaKTEPUCTUK.

000 «bJ] CEHCOPC PYC»

117105, . Mockea, Bapwasckoe w., 4.35 cTp. 1
www.bdsensors.ru

Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru

Ctp. 4. TexHnveckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. ata: 13.05.2022


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

MPUHAONEXHOCTW (3aka3bliBaeTcs oTAENbHO)

4-3HayHbIN cBeToAMOOHbIM HAnKaTop PA 430:

» cBoboaHoO MacwTabmpyemoe oTobpakeHve aManas3oHa
n3mMepeHun;

» yctaHaBnuBaeTcs Ha pasbem DIN 43650 (ISO 4400) gatumka (B
paspbiB Lienen) n He TpebyeT OMONMHUTENBHOIO NUTaHNs (MUTaeTcs
OT NIMHWM caMoro AaTtyuka);

» pa3beM MHOMKaTopa C BO3MOXHOCTbIO MoBopoTa Ha 300°;

» CBETOAMOAHBIN MHAMKATOP C BO3MOXHOCTbIO NoBopoTa Ha 330°;
» pabounin TemnepaTypHbIn AnanasoH -25..85 °C.

Bo3MoHblE BapuaHTbl UCMONHEHNIA:

» [OMNONMHUTENBHO OOHa UNW ABe rpynnbl NPOrpaMMUpyeEMbIX
BbIXOZHbIX KOMMYTaLMNOHHBIX KOHTaKTOB;

» Exia-Bepcus.

AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

rJ__l\

Hemndepsl rmapoyaapos TTR 1..9

Jim

BXO,E[HOG HanpsaxeHne NnTaHua: .

CranpapTuanpoBaHHble 6rokv nutaHua AGP-24M 24 B (DC):

- nepeMeHHbIM TokoM (AC) 85...264 B =

- NOCTOsAHHBLIM Tokom (DC) 120...370 B

BeixogHoe HanpsikeHue: 24 B (DC) pmvmu“]”ﬂ
||

[Byx-BeHTUNbHbIE 6ok VS 200M 13 HepxasetoLen ctanu 316L

Kondwmrypatop ADAPT-100:
Mcnonb3yeTtca ans nepeknioyeHns Amana3oHoB 1 MOACTPONKU
HYNeBOro 3Ha4YeHWs BbIXOOHOrO CUrHana garyvka

e

HART-mogem ADAPT-300

¢

MpuBapHble aganTepbl ANA MOHTaXa AaT4YMKOB C TUNamu pesbb: M20x1.5 DIN 3852; M20x1.5 EN 837-1/-3; G1/2" DIN
3852; G1/2" EN 837-1/-3

Mogpo6Hee 03HAKOMUTBLCS C YKa3aHHbIMU aKkceccyapamMu MOXHO Ha canTe http://www.bdsensors.ru

Mpown3soanTens ocTaBnseT 3a cobon npaso 6e3 cneunansHOro yBeAoMIIeHNst BHOCUTb 000 «bJ] CEHCOPC PYC»
M3MEHEHMS! B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA B W/UNM KOMMNEKTaumio ToBapa, He NpuBoasiLune 117105, r. Mocksa, Bapuasckoe w., A.35 ctp. 1
K YXYOLWEHWIO ero Ka4eCTBEHHbIX XapaKTePUCTUK. www.bdsensors.ru

Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru
Ctp. 5. TexHuyeckas cneundumkaums. Bepcus: 2.1. fara: 13.05.2022


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/

AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

PA3SMEPbI / COEOVNHEHWA DMK 331

Fa6apV|THb|e M npucoegnHuTerbHble pa3Mepbl
jt— = 33 ——‘ r\ﬁ (\ﬁ r_\ﬁ
L 1l ]

B ;]

', | I
"k 1}‘_ -y M20X15 b L’iiEI_J L’fl—j:’_l
J

-
—

33
17

—>14{-

e

—= G1/2" e —» M20x1.5 |l=—

Kog 500 Kog 200 Kog 800
| - . 3265 (M20x1.5 DIN 3852) (G1/2" EN 837-1/-3) (M20x1.5 EN 837-1/-3)
3
i T
= swa7 - 1 1
Y 3 n N -t
i1 i =] | :
—= G1/2" L L 4
G 1/4" —» —m=! 1/2" NPT be— le—1/4" NPT
Kopg 100
G2 oI 2852) Kog 400 Kog NOO Ko N40
(G1/4" EN 837-1/-3) (1/2"-14NPT) (1/4"-18NPT)
(P\Cj A
KOnbUeBoE ynioTHEHNE
P ‘ ’ | J 'y J
to- it ; H
sy [ s22 (11 =2 AP
AR t | ]
* - D
D - 10
D —-
D Kon D Koa D Koa
G1/4" DIN 3852 300 G1/2" DIN 3852, HOO G1/2" DIN 3852, F00
M12x1.5 DIN 3852 C00 OTKpbITbIA NOPT OTKpbITasi MembpaHa
M12x1 DIN 3852 600 M20x1.5 DIN 3852, HO4 M20x1.5 DIN 3852, FO4
M10x1 DIN 3852 700 OTKPbITHIA NOpT OTKpbITas MemGpaHa

! NapameTp MOXeT MEHATLCS:

» C WUCMonHeHWeM «uckpobesonacHasi anekTpuyeckas Lenb «i»» KOpnyc AdaTyuka AnvHHee Ha 25 mm. HeBo3MOXHO
COBMELLEHME 3TON ONUMKU C AUCTINIEEM;

»  C BbIxogHbIMW curHanamu «4..20 mA / HART / 2-x npoB.» n «HART / RS-485 / 4-x npoB.» KOpnycC AaTtynka AnvHHee Ha 42
MM. HeBoamoxHo coBmelleHne onuum «HART / RS-485 / 4-x npoB.» C gucnneem u / unnm C WUCMNOSHEHUEM
«unckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb «i»»;

» ¢ BbIxogHbIM curHanoMm «Modbus RTU / RS-485 / 4-x npoB.» Kopnyc Aatyuka AnvHHee Ha 34 MM. HeBO3MOXHO
COBMELLEHME 3TON OMUMU C UCTINIEEM U / UITN C UCTIONTHEHUEM «UCKpoBe3onacHasi anekTpuyeckas Lenb «in».

Mpown3soanTens ocTaBnseT 3a cobon npaso 6e3 cneunansHOro yBeAoMIIeHNst BHOCUTb 000 «bJ] CEHCOPC PYC»
M3MEHEHMS! B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA B W/UNM KOMMNEKTaumio ToBapa, He NpuBoasiLune 117105, r. Mocksa, Bapuasckoe w., A.35 ctp. 1
K YXYOLWEHWIO ero Ka4eCTBEHHbIX XapaKTePUCTUK. www.bdsensors.ru

Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru
Ctp. 6. TexHnyeckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. ata: 13.05.2022


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

SnekTpuyeckme pasbémsl

KoHTakTbl pasbema Liper
MOOKTIOYEHIE BLIBOLOB Pasbem |Pasbem| Pasbem M12x1 Pasbem MoneBow kopnyc nboBoaa
A A DIN 43650 | Binder J-konT. | 5-kont. | Buccaneer Kab. BBOA Kab. BBog M20x1,5 (DIZ 47f00)
(ISO 4400)| 723 ’ ’ M20x1,5 c aucnneem
CurHan + 3 1 3 3 3 4 - 3eneHbin
g ®© MutaHue + 1 3 1 1 1 2 2 Benbin
x| 3
(@] X .
@ o Mutaxne — 2 4 2 2 2 3 3 KopuyHeBbIn
o o
Q o
= g 3 Xento
x c a3eMNeHn -
™ x GND 5 4 4 4 1 1 .
o~ e 3ereHbln
MutaHne + - 3 - 3 - 2 - Benbin
g Mutaxne — - 1 - 1 - 3 - KopuyHeBbin
™ A - 4 - 4 - 1 - XKenTbiit
O [ee]
o ;‘r) B - S - 5 - 4 - 3erneHblit
9 x
&= OkpaH - 2 - 2 - Kopnyc - sKenro-
< P pry 3eneHbIn
CxeMa noaknoyeHus
aHMe + - + nuTaHue + N +
P nuTaHwu; , @ o P : \| O
o | Unut - i STt
\ auue - _
nuTaHue - | | T O -
| 7 o. | BBIXOA + | | . |
2-npoBoAHasn NNHWA (BbIX. CUrHan - TOK) 3-npoBoAHas NUHUA (BbIX. CUrHan - ToK)
5 nuTauue + I,\‘ O+ Mutaxue + /\ +
—" \| Unur P Vour
nutaxue - ! -0 - MuTaHwe - _
U BbiXxoAa + \ |
i C RS-485
= A
3-npoBoAaHas NUHUA El{ ] ]
# L [A|B|GND
(BbIXOAHOW CUrHan - HanpskeHue) = e PC
4-x npoBOAHAas NUHUA
(uHTepdeic RS-485)
P nuraxue +  ~ —/MA\ °+
| ‘| —
_‘ | nuTt
\ RH
nuTaHue - | I
| 7 T D—T—o
= HART-
Komnetotep
moaem

2-npoBoAHas NUHUA (BbiX. curHan — Tok u HART)

MpounsBoaguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunansHOro yBeOMIEHNs BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, U/UNW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime
K YXYALIEHUIO er0 Ka4EeCTBEHHbIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 7. TexHuveckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. Qata: 13.05.2022

000 «b[1 CEHCOPC PYC»
117105, . Mocksa, Bapliasckoe w., .35 cTp. 1

Ten.: (495) 380-16-83

www.bdsensors.ru

zakaz@bdsensors.ru


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

abapuTHbIE pa3Mepbl ANEKTPUHECKUX NPUCOEAMHEHNI

CraHgapTHO: OnumoHanbHo:

oL

4-‘ [———10.5

362
B

—={135

10,5—-]

> le— 34,5

Koa 100 wnu EOO Kog 200 (Pasbem Koa MO0 unm M10 (Pasbem  Koa NOO unm N10 (Pasbem Kog 500 (Pasbem
(Pasbem DIN Binder 723, 5- M12x1, 4-koHT. / IP 67 unn M12x1, 5-koHT. / IP 67 Buccaneer, 4-koHT. / IP 68)
43650 (1ISO 4400) KOHT. / IP 67) pasbem M12x1 unu pasbem M12x1
[ IP 65 unn MeTannnyeckum, 4-koHT. / MeTannnyeckui, 5-koHT. /
pasbem DIN 43650 IP 67) IP 67)

(ISO 4400) / IP 67)

OnumoHarnbHo:

151
154

|
| M20x15

Koa 810 (KomnakTHbI NONeBOn KOPMyC M3 HepXXaBetoLLen Kop 811 (KomnakTHbIM NONEeBO KOPMNyC M3 HepXXaBetoLLen cTanu
crtanu 1.4404 (316L) / ka6. BBog M20x1,5/ IP 67) 1.4404 (316L) ¢ aucnneem / kab. BBog M20x1,5 / IP 67)

! MapameTp MOXeT MEHTLCS:

» C WUCMONHeHWeM «uckpobesonacHasi anekTpuyeckas Lenb «i»» Kopnyc gaTyuka AnvHHee Ha 25 mm. HeBo3MOXHO
COBMELLIEHUEe 3TOW Onuun ¢ AUCNNEeM;

»  C BbIxogHbIMU curHanamu «4..20 mA / HART / 2-x npoB.» n «HART / RS-485 / 4-x npoB.» KOpMyC AaTyuka AnvHHee Ha 42
MM. HeBoamoxHoO coBmelleHne onuum «HART / RS-485 / 4-x npoB.» C gucnneem v / unnm C WUCMNOMHEHUEM
«nckpobesonacHasa anekTpuyeckas Lenb «i»»;

» C BbIxogHbIM curHanom «Modbus RTU / RS-485 / 4-x npoB.» KOpnyc AaTyuka AnvHHee Ha 34 MM. HeBO3MOXHO
COBMeLLEeHMe 3TON onumun ¢ gucnneem un/ unum ¢ UCnosiHeHNeM «unckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb «i»».

Mpown3soanTens ocTaBnseT 3a cobon npaso 6e3 cneunansHOro yBeAoMIIeHNst BHOCUTb 000 «bJ] CEHCOPC PYC»
M3MEHEHMS! B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA B W/UNM KOMMNEKTaumio ToBapa, He NpuBoasiLune 117105, r. Mocksa, Bapuasckoe w., A.35 ctp. 1
K YXYOLWEHWIO ero Ka4eCTBEHHbIX XapaKTePUCTUK. www.bdsensors.ru

Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru
Ctp. 8. TexHuuyeckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. Qata: 13.05.2022


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

OnuuoHanbHo:

- Ll 243’
P O
(1]

T
15

15

ﬁ

10,5

10,5

Kop 400 (Kab6. BBog PG7 c kabenem PVC 2 m/  Kog TRO (FTepmeTuyHbIn Kab. BBOA A1 NOrPY>HOro UcnosnHeHus ¢ kabenem PVC

IP 67)

4m/IP 68)

! VcnonHeHve 6e3 TPYbKM KOMMeHcauum atMochepHOro AaBneHns Ang 4aTYMKoB abCoNOTHOrO AaBEHNS.

CeueHust xun n gnameTpbl kabenen

SneKTqueCKoe npucoegnHeHne

Ceuyerue Xunbl kabens (Makc.), Mm”

LunameTp kabens, Mm

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67

15

Pasbem Binder 723, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 metannuyeckuit, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 meTannuyeckunt, 5-koHT. / IP 67

0,75

Pasbem Buccaneer, 4-koHT. / IP 68

KomnakTHbI nonesow Kopnyc 13 HepxasetoLuen ctanm 1.4404 (316L)
/ kab. BBog M20x1,5 / IP 67

KomnakTHbIn nonesow Kopnyc 13 HepxasetoLuen ctanm 1.4404 (316L)
c aucnneem / kab. BBog M20x1,5/ IP 67

15

6..8

6..12

Kab. Beog PG7 c kabenem PVC 2 m / IP 67

epmeTn4HbIN Kab. BBOA ANSA NOrPY>KHOro MCNOMNHEHWs ¢ kabenem
PVC 4 m/IP 68

0,14

75

MpounsBoaguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunansHOro yBeOMIEHNs BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUMo ToBapa, He NpuBoasLime
K YXYALIEHUIO er0 Ka4EeCTBEHHbIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 9. TexHuuveckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. ata: 13.05.2022

000 «bJ] CEHCOPC PYC»

117105, . Mocksa, Bapliasckoe w., .35 cTp. 1

www.bdsensors.ru

Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru



www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

KOO 3AKA3A OJ1A DMK 331

DMK 331 XXX XXXX X X XXX XXX X X X XXX
M3MEPAEMOE OABNEHWE B EOVHULIAX
M3bbiToyHOE B Gap 250
AbcontoTHoe B 6ap 251
JVANA3OH M3MEPEHUIA
0..0,6 6ap 6000
0..1 6ap 1001
0..1,6 6ap 1601
0..2,5 6ap 2501
0..4 6ap 4001
0..6 6ap 6001
0..10 6ap 1002
0..16 6ap 1602
0..25 6ap 2502
0..40 6ap 4002
0..60 6ap 6002
0..100 6ap 1003
0..160 6ap 1603
0..250 6ap 2503
0..400 6ap 4003
0..600 6ap 6003
-1..0 6ap X102
Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase) 9999
BakyymeTpuueckoe gaeneHue, no 3anpocy KXXX
(ykasaTb npu 3akase)
BbIXOOHOW CUFHAN / MATAHUE
4.20 vA/2-x npos. / 12..36 B
4.20 MA / 2-x npoB. / 14..28 B + Exia
4..20 mA / HART / 2-x npos. / 14..28 B + Exia
4..20 mA / HART / 2-x npoB. / 12..36 B
4..20 mA/ 3-x npos. / 12..36 B
HART / RS-485 / 12..36 B!
Modbus RTU / RS-485 / 12..36 B*
0..20 mA / 3-x npos. / 12..36 B
0..10 B/ 3-x npos. / 12..36 B
0..5B/3-xnpoB./12..36 B
0..1B/3-xnpoB./12..36 B
1..6 B/ 3-xnpoB./ 12..36 B
0.5 MA/3-xnpoB. /12..36 B
0,5..4,5B/3-xnpos.. / 5 B + Exia
0,4..2 B/ 3-xnpos. /5 B + Exia
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase)
OCHOBHAA NOrPELLIHOCTb

B\IIEFT]H

CON®D U hWNY

+0,5 % AW°

+0,5 % [/ c NpOTOKOMOM Kanu6poBku®

+1 % Oun®

+1 % [V C NpOTOKOMNOM KanmbpoBku®

Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase)
SNEKTPNYECKOE NMPNCOEANHEHUE

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65 100

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67 EO0O0

Pasbem Binder 723, 5-koHT. / IP 67 200

Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67 MO0

Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67 NOO

Pasbem M12x1 metannudeckuin, 4-koHT. / IP 67 M10

Pasbem M12x1 metannudeckuin, 5-koHT. / IP 67 N10

Pasbem Buccaneer, 4-koHT. / IP 68 500

© Coo-+Hwu

Mpown3soanTens ocTaBnseT 3a cobon npaso 6e3 cneunansHOro yBeAoMIIeHNst BHOCUTb 000 «bJ] CEHCOPC PYC»
VN3MEHEHMUS B KOHCTPYKLMIO, BHELUHUIA BUA W/WMW KOMMNMEKTaumMio ToBapa, He Npusoasiume 117105, r. Mocksa, Bapiuasckoe ww., .35 cTp. 1
K YXYOLWEHWIO ero Ka4eCTBEHHbIX XapaKTePUCTUK. www.bdsensors.ru

Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru
Ctp. 10. TexHuyeckas cneumdukaums. Bepcus: 2.1. Oata: 13.05.2022


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

KomMnakTHbI NoneBon Kopnyc U3 HepXKaBetoLLuen
ctanu 1.4404 (316L) / ka6. BBOg M20x1,5 / IF; 810

67

KomnakTHbIV MONeBOM KOPNyC U3 HEPXKaBeoLLEN
ctanu 1.4404 (316L) c gucnneem / kab. BBOS, 811

M20x1,5 / IP 67°

Kab. BBog PG7 c kabenem PVC 2 m / IP 67 400
"epmMeTn4HbIN Kab. BBOA ANSA NOrPY>KHOro
ncnonHeHus ¢ kabenem PVC 4 m / IP 68° UG
Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase) 999
MEXAHWYECKOE NMPUNCOEOVHEHUE
G1/2" DIN 3852 100
G1/2" EN 837-1/-3 200
G1/4" DIN 3852 300
G1/4" EN 837-1/-3 400
M20x1.5 DIN 3852 500
M12x1 DIN 3852 600
M10x1 DIN 3852 700
M20x1.5 EN 837-1/-3 800
M12x1.5 DIN 3852 Co0
G1/2" DIN 3852, otkpbiTas |v|e|v|6paHa6 FOO0
M20x1.5 DIN 3852, oTkpbiTasi MemGpaHa® FO4
G1/2" DIN 3852, oTKpbITbIV nopT7 HOO
M20x1.5 DIN 3852, 0TKpbIThIi NOPT’ HO4
¥5"-14ANPT NOO
Va"-18NPT N40
Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase) 999
YIJOTHEHUE
FKM (cdbTopucThIit kaydyk — viton®)®
LT FKM (dTOpUCTbIN Kay4yk — viton®) dounpmbl
Parker®
EPDM (3TUneH-NponuneHoBsiIi kayuyk)™
NBR (6yTagneH-HUTpUnbHbIN |<ayt4y|<)ll
VMQ (CUNNKOHOBBIN |<ay\4y|<)lO
FFKM (nepdTopkayuyk — kalrez®)™
Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase)
MATEPUWAN WTYLIEPA
Hepxagetowas ctanb 1.4404 (316L) 1
PVDF (nonMBMHmnmneH(bTopmn)7
Mo 3anpocy (ykasaTtb npu 3akase) 9
MATEPWAIT MEMBPAHbI
Kepamuka Al,O3 96 % 2
Kepamuka Al,O3 96 % / nokpbiTe PTFE®
Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase) 9
WCIOJIHEHNE
CranpgapTHoe (aganTupoBaH K aKcnnyatauum B
Po)
Bepcus ans kucnopoga®® 007
3anuBka kopnyca AaTynka KoMnayHaoMm 037
C noacCTpORKON HyneBoro 3HaueHns®® 0ZR
2-X ananasoHHoe ucnonHexme® 02R
3-X AnanasoHHoe ncnonHenmne® 03R
CTonopHble OTBEPCTUSA B LUTYLIEpe 117
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase) 999

tcm. KOHpMrypaLmio napameTpoB CBA3W B KOHLE AOKyMeHTa. [ns nHtepdenca RS-485 HeobxoaMM aneKTpu4ecKkmin pasbem ¢
5-10 1 6onee KOHTaKTHbIMU NMUHAMMW.

2 Insi naeneHws 0 6ap < P,, <600 6ap.

® ins paenexws -1 6ap < Py < 0 Gap.

* VicnonHeHuWe ¢ MHAMKATOPOM BO3MOXHO TOMbBKO:

- ANs BbIXOAHbIX curHanoB «4..20 MA / 2-x npoB.» n «4..20 mA / HART / 2-x npoB.»;

oN<UUIw TP

o]

w

O00R

Mpown3soanTens ocTaBnseT 3a cobon npaso 6e3 cneunansHOro yBeAoMIIeHNst BHOCUTb 000 «bJ] CEHCOPC PYC»
VN3MEHEHMUS B KOHCTPYKLMIO, BHELUHUIA BUA W/WMW KOMMNMEKTaumMio ToBapa, He Npusoasiume 117105, r. Mocksa, Bapiuasckoe ww., .35 cTp. 1
K YXYOLWEHWIO ero Ka4eCTBEHHbIX XapaKTePUCTUK. www.bdsensors.ru

Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru
Ctp. 11. TexHuyeckas cneumdukaums. Bepcus: 2.1. Oata: 13.05.2022


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

- 6e3 Exia-Bepcun.

® [loCTyMHbI pasniyiHbIe TUMbl kaBeren 1 ux AnnHb! (AoNyCTUMAas TeMNepaTypa 3aBUCHT OT Buaa kabensi).

® Bo3MOXHO ToMbKO Ans AaBneHus: 0,6 6ap < Py, < 16 6ap. He ucnonb3yeTcs Ha JaBneHus paspexeHust / aBComnioTHoe.
 McnonHenue WwTyLepa 13 nnactuka PVDF BO3MOXHO ANst MexaHM4eckux npucoeamHeHni « G1/2" DIN 3852, 0TKpbIThIi NOpT»
n «M20x1.5 DIN 3852, oTkpbITbIn nopT», Temnepatypbl -20 °C < Tpae < 50 °C 1 gasnexns Py, < 40 6ap. HeBo3MOXHO B
COYETaHWU C BbIXOAHBIMU CUrHanamu «... + Exia».

® Bo3aMOXHO Tomnbko Ans TemnepaTtypbl -20 °C < Tpas < 135 °C 1 AaBneHus Py, < 100 6ap.

° BO3MOXHO TOMbKO Anst Temnepatypbl -40 °C < Tpas < 135 °C n gaBnenus P, < 100 6ap.

1% BoamMoxHO Tonbko Ans TemnepaTtypbl -40 °C < Tpas < 135 °C 1 AaBneHus Py, < 160 6ap.

™ Bo3aMOXHO TonbKo Ans TemnepaTypbl -25 °C < Tpas < 100 °C 1 AaBneHus Py, < 600 6ap.

12 Bo3aMOXHO TonbKo Ans TemnepaTypbl -25 °C < Tpas < 135 °C 1 AaBneHus Py, < 600 6ap.

'3 Tonbko Anst ocHOBHO norpeluHocTH "+1 % ON" ¢ kogom "8", "U" 1 GornbLue.

1 locloBepka B opraHax cTaHaapTusaumm no TpebosaHuto. B koHuUe ykasbiBaeTcsa koa «[Tlx».

% C ynnotHeHnem «FKM (chTOpUCTIN Kayuyk — viton®)»; PHa < 170 6ap.

16 [Ins1 BBIXOAHBIX CUrHAMOB «4..20 MA / 2-X NIPOB.» C KOAOM «1».

Mpumep koaa 3akasa: DMK 331 250-2502-3-5-100-H00-1-B-2-00R-IT1

KoHdwmrypaumsa napameTpos cBs3n no npotokony HART / RS-485:

Kon™: XXX X X X
MATAHUE
12..36 B 142
PEXXVM U3MEPEHWW

HenpepbiBHbIN A
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase) B
CKOPOCTb B BOOAX
1200 60p 1200
2400 60p 2400
TEPMOKOMIMEHCALINA
0..70 °C 1
-20..80 °C 2
* Kop cTaHaapTHOIt KoHdurypaumm: 142-A-1200-1 (ecnv npu 3akase He ykasaHa uHas).
KoHcburypaumsi napameTpoB cBsA3M no npoTtokony Modbus RTU / RS-485:
Koa™: XXX X X X
MANTAHUE
12..36 B 142
KOHTPOJ1b C BUTOM NMPOBEPKN YETHOCTU
HeT KOHTpOns YeTHOCTH (0]
HeyeTHblit L
YeTHbIN S
CKOPOCTb B BOOAX
4800 6op, 4800
9600 6oa 9600
19200 60p, 19200
38400 6o0na 38400
TEPMOKOMIMEHCALINA
0..70 °C 1
-20..80 °C 2
* Kop cTaHaapTHOIt KoHdurypaummn: 142-0-4800-1 (ecrnv npu 3akase He ykasaHa MHas!).
MpounsBoaguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunansHOro yBeOMIEHNs BHOCUTb 000 «b[] CEHCOPC PYC»
M3MEHEHMS B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BIA /UMW KOMMMEKTaLMo ToBapa, He NpuBoasiLine 117105, . Mocksa, Baplasckoe w., A.35 ctp. 1

www.bdsensors.ru

Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru

K yXyQLWeHN0 ero Ka4eCTBEeHHbIX XapakTepUCTUK.

Ctp. 12. TexHuyeckas cneumdukaums. Bepcus: 2.1. Oata: 13.05.2022


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

